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¥ —% TRaipEia

—EREE D 120 VEERFRHES , TRHEESHR 100W. R
a ®EmmiE.
b G HEEBAEN.
c BEBRXEIOIE, BREEEWH (TRNMEE) 6.0 8%, R—4iF
EHER.
a 100=12017
I=0.833 (A)
b ¢=It=0.833x60x60=2998.8=3000 ( Coul )
¢ 100x10=1000=1(CkWh)
365%X6xX1072=21.9 ()

H-RI1Z VB EEHRHE 120 WaAK.

a RERBFE-. ‘

b MRBUMEAHEEAGCOA - h (K-8 ) , THQHAREERH?
¢ MEFEESMIHRBEESD?

a 120=121
I=10(A)
b 60=10¢
t=6 Chr)

e g=it= 10X 6x3600= 216000 ( Coul )
WH 1-18 ¢ BT Mo R RE M RY , 18 108 1-18 b,

a HEOBNMEEYEREDENE.
b RIERBROLILABURN, MERBHMNTHEEL PP

Lo

B 1-18a W 1-185
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B oa 0LtL2
p=vi=10%x3¢=30¢
2L 824
p=vi=(12—31¢)(—5)=—60+15¢

b W:—;—xﬁoxz—%XZX 0=

Paw =30+-4=7.5(W)
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-4 Qi 1 19FRBHRAERNBELEY , A AN E &N ETHRI Y
FLL o

a RMREEENHDAHE .

b REH—MBIOOE# (ns, 107°B) UANTHHER,

¢ REF—M@ 100 E® (ns ) LANWFHERHAER o

PATKE b shF A R TS B R MR RN , 3 AR 27
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SV~ [—j ?OmAh f .
;
- s | ‘i b ns
° To s0e 100 " T "s6e0 100

w119
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W a (1) 0<t<10ns
P=vi=(5—-0.5x10**t )¢ 2xX10"2x10%t)
=107 X10%—10"3x 10"¢?
t=5ns , Fu:=0.025=25(mW)
2 10<t<50( ns)
p=vi=0
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(3) 50<t<<60(ns)

p=vi 25
FIQVRQL  Puar £ £ =55 Cns )8 "5
4) 60<t<I00(ns) L ]\ J\_
p=vi=0 10 50 60 100 £
(50 LATEL
108 1 106—8 1
b O~ 10 ns W= pdt =107 'Etzj — 101 -§t3 .
0 ¢

=1.67X107'°( joul )

_(1.67%107" x.2)

#7100 ns N P,. = T60% 10-3 = 3.33(mW)

¢ THEE V.=[( %XSXIO)x2+( 40%53)/100=2.5 (V)

FTHEW T.=[C %x20x10)x2+( 40X 20 )1/100=10(mA)

d 2.5X10=25(mW)>3.33{mW)

W RRAWHEMEE 180° ; FHv , | AMAR 20 BKB43.3(mW)

W 1-17e IR Z B o B AEES
v(1)=20 cos ¢
i(t)=5 cost

a B REF T 51 .

b RE-FN (0Lt L 27 )RS T D HE,

W 1-17a
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W a p(t)=vi=100 cos’f =50+50 cos
b I, FHYESE50(W)

-6 HEFEELHLI-5-#
a v(t)=10cos t
i(t)y=2cos ( t +60° )
b ¢(t)=15cos t+5 cos 2¢
i(tY=2cost
W a p(t)—-vt—ZOcostcos(t-%-ﬁO )
=10( cos ( 2¢+60° ) +cos 60° )
BEHTHER 10 cos 60° =5(W)
b p(t)=vi=30 cos®t + 10 cos t cos 2t
=15+15 cos 2¢+5 cos t +5 oos 3¢
Foo =15 (W) . J}MW)
lS p(W) 2 .

“"* \/ 262\/

-1 EFEE1-5, 8

PRY.C)!
a wW(t)=5—5cos 2! 10 : ,
i(8)=2+2 cos 21 WTRLTTNS
b 9(¢)=50 cos 2t E ' 2 =

i(1)=5 sin 2t

W a ﬂ(t)=ui=10—10c05221 Jp/(W)\
=5=5 cos 4¢ ~N ..‘
. FHHES (W) R e
b p(t)=vi=250 cos 2t sin 2¢

=125 sin 42
BHHEQ (W)
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v(£)= 100

i()=2(1=e")

N NOY HOL: B
HIABIS A ,

¢ REMBOLILTBLAT HANRER .

FER — BT BN RERES) ?

d
LI p=vi=100e"" - 2( 1€ )
=200( ¥ —e %)
— - ! dp/dt=200(—3e* +6-% 1

1
?;;;;’ """" eHo=2e=0 31, = In2—61,
H

%:%hﬂ:OQS%%Pﬁﬁ,ﬁ

[~ ]

b }
200 50 (W)
1/3
¢ W,=J 200 e —e™ % ) 4t
50 0
~ ¢ —1 ‘__" 1/3 1 e 1A
=200[*-§—s ]0 +Ez ‘loj
_ 1 1,1
200[3 35 +( 6)
+é~e"3=13-32( joul )
. .
‘l W, = d‘: -l__l -3 i -~ 8f !
M jop 200(3 € +65 o J
=200[i_i‘~:¢+,l_€-e_,_l_3_0.15( ioul
3 3 6 6~ joul )

1-¢ HEEHEHI-8, #
a o(t)=10e""%
i(ty=1—¢ 15
b o(t) =20
i) =te
B 2 p=ovi=10e 25 (1)
=10 e ey
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dp/dt=10(—1.5¢ ¥ +3 M) 1017
e—l-ﬂozz 6—3‘0
.t

—1.5¢,=In2-31, TP

0—2/3 In 2=0. 462 HEF P B AR 2.5 (W)

. L : N
W|=I pdt . 2.5 7 ’
e . I 0462 ¢
_ 2 =,2 1 ., _1-_ ;
=10( gtz ge 3J-2.01(10ul)

; __‘i_ —t Ny -k bt
b d:/dt-—dt(tf Y=e€F —te™

€70 =t €~ ty=1 i(1)=0.368CA)

P=vi =201 )

dp/dt =200 e —2 e )

M= e ,=0.5  $(0.5)=3.68(W)

1 /3 .
Wl:J‘ 20 tf_z' dl‘
0

_20[““*35“" J (——)e““d!]

17

=20(—0.0%7-—7}6"“' 1=0.72( jou} )

o

1 1
W, =J., 20 te~2 dt=20[—%~ L —-i—e"‘l J=2.97( joul
.0
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\_ o
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1-10 RTAZ AR , DIEKEREN
a EHEI1-10928E.

b EHEI-2PHaK.
p=Vi=V?/R R=V?/P

a R=120%/100=144( Q)

b R=122/120=1.2(Q)

1-11 —EBHERNEEDEZ 0.5V, BAE 10KQ,
a RMERARHEEDERT , BHBIWBRAHEBHESD?
b —BH i(t)=(2+/2sin 10%)X107° S REHS , HM—fF
okt 32 Sk 3
U LAE ¢ FHE N BRI, R—F wm&ﬁm:isym o
W a 0.5=I1'x10-10°
I=7.07 (mA)
b v=iR=10( 2+ /2 sin 10%¢)
P=vi=10"*%( 2+ 2 sin 105t )*
=50+40+ 2 sin 10%2+ 10 sin 2X10°%¢ ( mW)
't WEIEHER 50 (mW)

1112 R—SAmB B sy B L T AR R
Rr=R, (1+5.42x107*T—4.17x10"°7")
B Rr =7EHBE T o509 MEB
R, = 7= 108% 0° CReyMEA
LR T-m®, 0°C
¢ R =250, XMOERTERGR M, HT OBES
' 0°LT£L600°C .
b %6 VEMIMELEEIE, B8 15 mANEE, RILESY
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a Rr=25(1+5.42%1072T—4,17X107°7T*)

5.42x107? -
—2X4,17X10°°

WM TEAR Rr(600)=640.4
] Re{1D)

RT, max 7=

6498.8 ( °C)

640

25

600

b Rr=6/15X10"7= 400
400=25( 1+5.42%107*T - 4.17x 10" *T* )
4.17X107* T* —5.42X 10~ T+15=0
T=282.9(°C)

1-13 ##—R100 #F BASHEER 120 V2 sin 377 ¢ ,
B RIE R EMA BANER .
b AMBHATERY . o
¢ REFWFWRNHENHHER, W AW IR E R HEE .
2 i=C% =100x107*x120 v T (377) w05 377 ¢

='6.4 cos 377t (A)

b v
12002} --
N ~—'
64~ .,
b S~
0 —
—543 \\/ \/

¢ pe=vi= Cv%= 1086 cos 377 t sin 377 ¢

=543 sin 754 ¢

-
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-1 gto(1)=12(1—e% ) , BIFERI-13,

.~ d
a 3 =Cg§= 100X 1078 X12X( 10%e1°% )=1.2e~10%

P=vi=12(1—e 1" )x].2e710%

=14.4¢ g— 103 __ o-2x10% )

dp s .
m—:l4.4(—10’e‘“’ 4 +2X10’e;2><1° r Y

e 10%_ 2e ~2% 10% 12 pom====z=ezr——

1
t, = —u — -
o 1000 In2=0.639x10"*

1-‘2
p’"lx:3-6 (mW) \ t

y 4
I6mW=>

I-15 %% 50 pF EABHWEE , LITAKR, | 0-693ms

10° ¢ 0£t£50 ns
v(t)=17.5—-5%X107¢ 50£t£150 ns
0 t>150 s

a RER[KHAMNBEBBRIER .
b ARRATEBASPEESHERNERE .

# a i=C-:;—j

5x107? 0£L¢£50 ns
i(1) 4 —2.5x10°%. 50£ t £ 150 ns
0 . t>150 ns
b p=vi o
5% 10° ¢ 0Lt L50 ns
=4 —18,75X107°+12.5X10*' ¢t 50£tZL150 ns
0 £ X150 ns

1 50 10n 150 -
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1-16 10 mHBERPHBRR

i(1)=0.1414 sin 377 ¢

REEERNEE .

AEBEHEBREY .

RESDEHAR, LERBRRDHENER

v=Ldi/dt =10%x10"*X0.1414%X 377 cos 377 ¢
=0.533 cos 377 t (V)

P o T &

¥

. , di
p=vi=1Li di

=0.533+0.1414 cos 377 ¢ sin 377 ¢
=0.0377 sin 754 ¢

0.53

0.14 e

0.041 -

-1 BA(D=10"" (1~ )  mFHE 1-16 .
3 v=Ldi/dt=10"%- 1077 - 10%* 2™ °™ (V)=10e- 1% (v)

b " ¢ p=vi=Li %
=]07 em0% (] em10%
-t %‘:3:10—:[_1065—106:
+2X 108 X100 3
-t € 9% — 9 o198,
in2=10%¢,
Ut o 1,=0.69( )

Pmu-—Z.S(mW)
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1-18 @& 500 HERHBER

104 ¢ 0Lt L2 ps
F(2)=¢2.5X107?—2,5%X10%1¢ 2Lt£10 ps
0 £ 210 ps

2 REBEBRCBERERFHMABNFTER.
b BT 768 Heh ) B B E SRS R B I .

# o2 w=12

5 0Lt L2 ps
A—-1.25 24t £10 ps
0 t210 s
b p=uvi
HxX 104 ¢ 0Lt L2 us
=94 —0.03125+3125¢ 24t £10 ps
0 EXN10 ps
ol
W(t):l’pdt 1077 L.

0>t us)

=19 A 1- 9 BRI BRE R (1) B L0 SRS
1,(£)=10 cos 377 ¢
f,(t)=5 cos 377¢
ETHHER L, =100, L,=5H ,M=5H,
RBR v, (D HE v, (1)

1]



12 MIBHEBER

=—10+10-+377 sin 377t 5.5 . 377 sin 377 ¢
=—47.125X% 10° sin 377 £ (V)

.__L __.L
=Myt L di

=5+10(—377 ) sin377¢t+5+- 5(—~377 ) sin 377¢
=—28.275X 10* sin377 1 (V)

- i (D=5(1-c")Ri(H=10(1—¢") , REFH1-19 .

diy b,
=L, 53 +M,

=10 5(C € )+5.10( e * )=100€e* (V)
di, di,

=Ml

=550 €' )+5-10( et )=75¢* (V)

-1 W 1-200 K, BEERV, =45 VRV, =15V , %
8 meH b NBK
b EERV.
¢ V., fdnihE
d i be BFTR M B ThE

R

o 45-15
B . m:m*zm |
b V.,--2 C3+5)+I5z3}(V)



